

# 大客冒黑烟上路,首开罚单

## 本地车罚款200元,外地车现场教育

路上行驶的一辆客车冒着黑烟。刘新华 摄



本报5月9日讯(记者 董钊 实习生 袁丹) 9日上午,在经十西路,槐荫交警大队对沿途行驶大客车进行检查,共查处了15辆济南牌照冒着黑烟上路行驶的大客车,依法处以200元罚款,不计分的处罚。据悉,这是济南交警对冒黑烟上路,尾气不达标的大客车首开罚单。

9日上午7点10分,在槐荫区经十西路和齐鲁大道路口,一辆黄色客车自东向西驶来,客车经过的地方可以看到大量黑烟自车底排出,十分呛人,而客车本身也被黑烟熏成了“大花脸”。交警随即要求其停靠路边接受查处。一脸疑惑的司机刘先生听到交警说到车辆排黑烟、排气污染超标后,恍然大悟地解释道“我们这是公司的班车,加的油

质量不达标,车就排出黑烟了。今年3月份开始就这样了,但我们一直没有反映这个问题,没想到今天被罚了……”

据槐荫区交警大队西郊中队中队长张友禧介绍,今早,槐荫交警大队联合槐荫区环保局对辖区北路过的大客车特别是单位的班车进行集中查处,重点查处车辆排气污染超标行为。这些大客车多数是单位接送职工的,冒黑烟主要是由于车辆老化,机件失灵等。天气暖和以后,气温较高,这些车辆易发生自燃事故。另外,黑烟对后面车辆驾驶员的视线有影响,容易发生追尾等交通事故。汽车排气污染超标对环境造成了一定污染。“我们希望通过处罚,引起相关单

位重视,让存在安全隐患的车辆及时进行维修检测。”

这是济南市首次对客车排气污染超标进行查处。由于正处于早高峰时段,在9日上午7点至8点半,槐荫区交警大队总共查到了28辆排气污染超标的客车,包括15辆本地车辆和13辆外地车辆。据交警介绍,根据相关规定,本地号牌机动车行驶时排放黑烟等明显污染物,驾驶员将接受罚款200元、不计分的处罚。交警部门对查处的15辆本地车辆进行了罚款200元的处罚,对13辆外地牌照的大客车驾驶人现场进行了教育。在查处过程中,环保部门工作人员对汽车排放污染物进行了检测,并录像取证,“如果驾驶员有异议可申请查看检测结果。”

## 乘公交不准带宠物 导盲犬能否乘车引争议

本报5月9日讯(记者 戚淑军) 乘客不准携带宠物乘公交车,这条规定大家早已清楚,可导盲犬能不能乘公交车还真是个事儿。

9日上午11时10分左右, K55路公交车驾驶员刘萌驾驶的车辆行驶至七里山西路公交站牌时,一位戴墨镜的乘客携带一条导盲犬要求乘车。因公交车不准携带宠物,这下可难为了驾驶员,稍加思索后,驾驶员还是礼貌地跟乘客进行了解释。考虑到车上乘客的安全,驾驶员

拒绝了该乘客携带导盲犬乘车的要求。

导盲犬能否乘公交?这一话题引起了不少市民的议论。有市民表示,盲人本身就行动不便,如果不允许导盲犬乘公交,有失人性化。也有市民认为,导盲犬毕竟是大型动物,乘车容易对车上乘客带来威胁。驾驶员周鹏翔也认为,导盲犬虽然不同于宠物,但体态较大,乘车容易惊吓到其他乘客,作为驾驶员遇到这种情况也比较为难,但还是倾向导盲犬不准乘公交。

## 省城23条公交线路 定点发车准时到站

本报5月9日讯(记者 戚淑军 通讯员 赵东云) 火车、飞机有出行时刻表,如今公交车也有自己的出行时刻表了!

9日,记者从济南公交三公司成立五周年庆典上了解到,济南公交面向社会发放便民服务手册,不仅公布途经景区、集市等场所的线路及换乘方式,还首次公开发

布线路出行时刻表。303、303支、305、307、309、310、313、315、316、319、322、323、325、809、811、880、881、882、887、888等23条线路实现定点发车准点到站。

作为国内首推的乘车模式,济南公交加强郊区线路客流特点的调查、站点信息采集等,确保定点发车准点到站。

# 天津254医院试管婴儿4万元包干承诺好评如潮 4天200人报名 山东患者今日赴津做试管婴儿

昨日从正在举办“试管婴儿送子工程”活动了解到,活动开展仅4天时间,就有来自全国的202对不孕症夫妻通过电话及网络报名申请参加了活动,患者称此项公益活动为“及时雨”。

### 首对报名患者盛赞活动“实在”

5月6日上午8点30分,来自济南的市民王先生接过了试管婴儿免费报名热线,成为首个成功报名申请“试管婴儿4万元包干承诺”的山东患者。据254医院辅助生殖中心主管马艳华医生讲,王先生是济南一重点高校的在校教师,由于专业方向的需要,王先生基本每年都要扎根在实验室中。2年前,



他被查出患有较严重的少弱精子症。几天前,王先生看到天津254医院的“送子工程”活动,得知6月1日开始接受报名,一大早就满怀信心地第一个打来了报名电话。“我迫切地想如果做这样的承诺,相信实力肯定是非常过硬的。刚刚得知患病的时候,我就动了试管婴儿的心思,如果能有先进的助

孕技术都治不好,那我就死心了。非常感谢医院组织的这个活动,这4万元包干承诺,是给我们患者吃的定心丸,让人打心眼里佩服。”王先生激动地说。

据悉,经过咨询预约,王先生与妻子将于10月赴津,开始治疗前的检查,如符合试管婴儿条件造卵便可当即与医院签订“试管婴儿4万元包干承诺”协议。

试管婴儿4万元包干承诺 面向全国征集患者 据了解,天津254医院辅助生殖

中心开展此次公益活动,是旨在帮助更多的不孕不育家庭解决生育难题,并最大限度地减轻不孕不育家庭沉重的经济压力,同时为先进的辅助生殖技术成果带给广大患者,在精神和经济上给予患者保障的同时,享受贴心和圆梦的喜悦。

此次活动时间为2012年5月6日起至2012年5月31日,期间将有多名天津254医院院内知名生殖专家汇报助阵。对当区接受试管婴儿助孕的家庭,有机会享受试管婴儿4万元包干承诺,即与符合相关条件的不孕不育患者签订“试管婴儿4万元包干”协议,承诺4万元包干治疗包怀孕,黄金标准服务。不孕患者可以通过拨打金惠网试管婴儿咨询热线4006-022-254或登录活动官方网站www.254ivf.com进行在线咨询、预约。

### 相关链接

## 坚持科技创新 创建幸福家庭

### ——技术与实力并举的天津254医院试管婴儿中心

天津254医院是集教、学、研为一体的综合性三级甲等医院,辅助生殖中心是计划生育优生优育中心,天津地区获得“试管婴儿”资质的部队医院辅助生殖中心,也是天津市计划生育协会“送子工程”项目指定医疗服务机构。

中心科研力量雄厚,不仅在人工授精、试管婴儿等辅助生殖技术领域独树一帜,在多重卵巢功能减退、子宫内膜异位症、复发性流产及染色体异常等疑难杂症的诊治方面也居于全国领先水平,是以试管婴儿技术为特色的不孕不育研究治疗机构。中心成立五年来,已成功为万余名不孕不育患者解决生育难题,获得了天津市、市政府以及社会团体的高度肯定。

## 减肥药致不孕 “白天鹅”很受伤 试管婴儿专家马艳华圆她妈妈梦 女舞蹈家254医院诞下“试管龙凤胎”

### 妙龄女舞蹈家 半年离奇增重30斤

赵婧(化名)是天津市芭蕾舞团的资深老师,27岁的她早已是为人母,但仍时常活跃在舞台上“补补妆”,倒不是为了美观,用她自己的话说,是享受舞台上的感觉。为了保持身材,吃减肥药也就成了家常便饭。

从2007年夏天开始,赵婧发现脸上长有痤疮,为了“战痘”,她特地去做医美办了VIP卡,坚持定期去敷面膜。

随着痘痘连发,直到2008年,赵婧的“战痘”还未能胜利,体重也开始而增了“革命”。多年的减肥药也好像失灵了,一个冬天的时间,体重从原

来的92斤一下到了128斤。看着镜中的自己,29岁的赵婧开始感叹:我这身材,别说跳舞不成,就算是当老师也力不从心啊。

### “白天鹅”变“丑小鸭” 竟是不孕惹的祸

赵婧的老公李强(化名)见她憔悴,“虽说现在不适合跳舞了,但总适合怀孕呀,能不能生个宝宝呢?”刚开始赵婧很反感,但转念一想,也是该要个孩子了。从2009年春节开始,赵婧把团里的事情都安排妥当,安心开始在家备孕了。

转眼一年多过去了,赵婧身材越来越像个孕妇,但孩子却一点消息都没有,连“好朋友”也会变得“闹失

踪”。赵婧心里开始嘀咕,自己已近30岁了,难道是真的得了什么病?

2010年11月,在老公的陪伴下,赵婧第一次来到254医院辅助生殖中心。生殖专家马艳华详细询问了赵婧的情况,检查结果显示了马博士的判断,原来导致她这两年体重迅速增加,月经紊乱,久久不孕的原因就是她患上了多囊卵巢综合征。

### 送子观音巧施手 试管婴儿圆梦妙

为了帮助赵婧成功受孕,严重的马博士又对李强进行了检查,结果发现他也有中轻度少弱精子症。根据他们的情况,马博士为他们制定了个性化的

### 试管婴儿助孕方案。

经过近三个月的病情调整和促排卵过程,2011年4月5日上午8:15,赵婧满怀信心地走进了试管婴儿手术室。14天后,赵婧给马博士送来了怀孕的好消息。2012年的情人节,赵婧在254医院产科剖腹产顺利诞下一对健康的龙凤胎。

## 试管婴儿送子工程

主办:天津市计划生育协会 天津254医院 试管婴儿全国免费咨询电话 4006-022-254 试管婴儿全国官方网站 www.254ivf.com